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CONCOURS D’ENTREE EN 1¥° ANNEE DU CYCLE
PREPARATOIRE
Epreuve de Maths

{(Nombre de'pages 4 et une fiche réponse a remettre au surveillant, correctement
remplie, 2 Ia fin de ’épreuve)

Parmi les réponses proposées, une seule est juste. Pour chague question répondre sur la fiche
réponse par une croix.dans la case correspondante.

(Baréme : une réponse juste : +dypune réponse fausse : -1, pas de réponse : 0)

i) Soit S(m) la fonction qui associe 2 chaque ]
Reéel m strictement positif, la surface délimitée a) S{m) est strictement croissante

1 b) S(m) est strictement décroissante
par le graphe ¥ =-; et lesq droites | Xc) S(m) est une fonction constante

x=metx=2m Alors

.1 h 1
lim—In{l+—) = —
2 JH ( ;z) >@;r b) 0
C) n'existe pas
=
lim (¥3)(B3)E3)--(%3)= 2) 36
b) 1
Xe) Y9
4) Soit f(x)= e . La tangente & la courbe
de fau point X = € est donnée par a)y =e(x—~e) b)y =X
Xc)y =2W—e
5 2
Soit (x,), une suite numérique telle que Xa) BTH- b) . : S
&
=1.
% a 1 o 2n—1
Alors Z(x,._l e 4
i=1 <

6) Soit Soit (H,,),, une suite numérique a
termes strictement positifs vérifiant

1
()Y <M;,YnelN tl quedM <l . On
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e

définit la suite (W), par W, =» u,. On
k=0

consideére les assertions suivantes :

(I) (%, ), est convergente

(D {#,);-est bornée

(1) 'lllm u, =0

| Laquelle (Lesquelles) des assertions est (sont)
VRAIE(S) ?

a) Sculement 11
Xb) Seulement II et 111

©) L 1 et IIl.

7) Pour quelle valeur de x, la fonction définic
i -3x
par Sf(x)= [: &dt prend une valeur

| minimale

3
X 5 b) -2

c)2

J
8) Soit / (x)=f\/t-3—“:"-——£ dt

ces trois~ assertions est

a) f(0)=0 Xb)f'A)= 2

n—»o

11 i
PAERR c)f(1)>0
e -1
) Iim = a) N'existe pas Xb) 2 c) 0
=0 tan x
2
lim e’ du=
10) o1 52 1f a)0 Xb) -;—
c)“N'existe pas
i1) Soit f une fonction deux fois dérivabies > 3
telle que Frx)=27%x)avee Xa) -;,-(e #1) b) 2e c) —2—
F(0) = f(0) =eAlors £(1) = &
3
112) f(lnx)zdx a) 9“—32—)-— Xby 2(1-1n 2)?
8
C) —5-
[T
13) Soient fg er A trois fonctions telles que: a) 3x g (x ) ;
h(x)= f(x°) Xb) 6xg(x") 49x" (=)
S (x) = g(x) Alors h"(x) = c) 3x2g(X*)+6x° £i(x°)
g'(x)=f(x%) &
Soit (V,),.; la suite définie par i |
1 i
) = B — g) +eo
10 = [y X0 g 2 |
Alors IimV, = _
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15) a) _1_— X5) -~ ~ 1
Soit )= D;-J—l—l_n?_’—dt , alors H'(x) = \f:x . Jx 2xinx
) vinx - VE';

(x) est donnée par

a) 2(x—arctanx) b) sin,/ h(x)
X¢) 2h(x) — 2 arctan h(x)

17) La fonction
f(x)=aco

amplitude le nom

x.admet comme

@

Xa) Va?+b?

a+b
c) 3

b)a+b

Soit B= {u, v,

ase
On considére les fami ui

es
A={u-—v, U+w, v
B = {u,v—2u,v}

C={u+v+w,v+w,w}
D

S\

18)

{viw,—v,—w}

Alors laquelle ( ou lesquelles

IR:’ 9+1') .

des familles forme une base ? ;&

Xa) Seulement B

b) Seulement A et C

c) Sculement AetD

19) Soit F = {(x,y,z) elR’ /x-3z= 0} :
Lequel des systémes suivants forme
une base pour F ?

a)

On considére les ensembles suivants
A={(x,y,z)€IR® /z =0}
B={(x,y,2)e IR’ /x* -2y+z=1}
20) C={(x,y,2)€IR* / xz—y =0}
D={(x,y,2)€IR’ /x-y+2z=0 }
Lesquels parmi ces ensembles sont des
sous espaces vectoriels de IR” ?

(x,y,z)eIR*/

21) Soit W =
) {x+y—z=0ct2x—y=0

} Xa) dimW=1 b) dim <)

22)
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Seit A une matrice carrée d'ordre n vérifiant
Xa) (I) et (11D
b) Seulement (1I)

¢) Seulement (11I)

ede + A
(D) B™ = j*
Parmi lesquell u lag de ces égalités est
VYRAIE ? _
23)
Soient 4, B deux matric -1
d'ordre n, telle que I, —-;s e ible. a) (I" AB )

P (=Bl = b) B(I,—-AB) ' 4
xc) I +B(U,— AB) ' 4

24) Soit g une fonction décroissante
x a x)< 0 pour toutx > ¢
10, +oof , et G(x) = [ rg (et qesini Sl

[ st croissante sur JO,+ax= |
]0, 400} . .

- = - i)dr
Laqueile parmi ces trois assertions est 3 3 xgix) -[o &)

FAUSSE ?

1 & N
25) J' cosx Xb) In
c) lnl
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